

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000
重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……



警方缴获的吸毒工具。本报记者 董传同 摄

头条相关

全市累计查获吸毒人员近千名

本报10月27日讯(记者 董传同) 据介绍,由于受社会环境影响,德州市自21世纪初,零星毒品违法犯罪案件开始出现,吸毒违法现象开始滋生,到现在毒品违法犯罪呈逐年上升势头,至今全市累计查获吸毒人员近千名。近三年公安机关每年破获毒品犯罪案件30起左右,制毒犯罪案件两起。

吸毒人员以青少年为主要群体,根据统计全市吸毒人员16-35岁占77%。青少年辨别能力差、好奇心强、易冲动,结交不慎很容易感染不良行为。为了远离毒品,青少年应做到慎重涉足歌厅、洗浴等情况复杂的场所,谨慎交友抵制诱惑,因为不少吸毒人员正是被朋友拖入其中。

管道改造费 房东不愿出

本报10月27日讯(记者 陈兰兰) “从本月17号就开始停水,每天下午5点左右,物业会统一放一次水,但水压低,在4、5楼的用户根本接不到水。”在汽运宿舍租房的李丽萍告诉记者,小区停水是因为自来水管出现了漏水的情况,现在只能让用户缴纳资金更换管道,因为资金没有收齐,更换管道的工程迟迟没有动工。

“每户需要交改造费用800元,我们早就交上了,可小区里不少租房客不愿交这个费用。”小区的刘先生,不少租房客说,自己是租房的,根本没必要交改造费用。

记者咨询了德州市自来水总公司,客服人员告诉记者,该小区损坏的是总表后的管道,应该由用户自己承担费用。汽运宿舍的物业工作人员告诉记者,每户800元的改造费用现在还没有收齐,改造工程无法动工,对此他们也没有办法。

小摩擦造成 半小时拥堵

本报10月27日讯(记者 陈兰兰) 26日晚上7时左右,在三八路桥下,两辆轿车发生了小刮擦,因双方的赔偿价格没谈好,两辆车停在路中央,造成附近交通拥堵半个多小时。

“看对方的车都无大碍,正值下班高峰期,他们不走,我们后边的车也没法走。”记者注意到,在三八路桥下,因为两辆车停在正中央,后边的车一直在按喇叭。据周围的人介绍,当时白色轿车从北向南直行,而黑色轿车从三八路上往滨河路上行走,正好和直行的白色轿车相撞。

周围的人拨打了报警电话,交警赶到后,让两辆车移到了马路靠边的位置,才疏通道路缓解了堵车的状况。

陵县端掉12人特大吸毒团伙

这些吸友竟敢公开在QQ群和网络交流

本报记者 董传同 通讯员 卞洪勇

10月25日,德州市公安局禁毒支队公布消息称,陵县公安局成功端掉一个特大吸毒团伙,抓获嫌疑人12名。调查发现,QQ群、网站已成为嫌疑人之间联络交流的新平台。

老“吸友” 又有新行动

陵县属于经济欠发达地区,大的毒品案件较为少见。陵县公安局刑警大队禁毒中队民警介绍,从毒品犯罪链条上来讲,陵县属于末端,主要是吸食犯罪。这次抓获的12人特大团伙都是吸食人员。因为吸食犯罪极为隐蔽,警方前期做了大量艰苦的工作,围绕KTV、舞厅、宾馆等场所及重点人员,经

过地毯式排查才获得了一些线索。

经过研判,河南籍的马阳(化名)进入警方的视线。马阳曾于去年被当地公安机关强制戒毒过一次,现在在陵县经营一家KTV。他行动诡秘,社交关系非常复杂,经常驾驶一辆车往返德州及平原一带,其交往的人员复杂且多为受过公安

机关打击处理的人员,他们经常交叉结伙进入宾馆、足疗店一类场所,在陵县城区有多处租住,吸毒嫌疑很大。

随后的调查证明了警方的判断。8月22日晚上,马阳到一小区与五六名吸食人员聚会,警方掌握情况后,并没有立即抓捕,他们判断应该还有更多的吸毒人员。

缜密侦查 等待时机成熟

经过近十余天的缜密侦查工作,马阳吸毒团伙的脉络逐渐清晰起来,和其一起吸毒的人员及5处吸毒场所逐渐浮出水面。禁毒中队民警介绍,这个团伙以马阳为首并且由他在德州、河北等地购买冰毒,一年之内组织70多次吸食。

“这些人非常狡猾。”禁毒中队的侦查员介绍,这些吸毒人员并非全部聚到一块,而是三五个人小范围的行动。他们调查马阳时,马阳经常开车来来回回,而且还会忽然折返,为了防跟踪还会故意逆行。

9月28日,警方得到线索,

马阳在购买毒品后和一名叫老歪的吸食人员在一家会馆内吸食,抓捕的时机已经成熟。陵县刑警大队为此制定了周密的抓捕计划,民警分成5路对12名嫌疑人实施同时抓捕,2个小时后各个抓捕小组纷纷传来捷报,所有嫌疑人全部被悉数抓获。

毒离婚,其他吸毒人员的家庭也多不和谐。

禁毒中队民警介绍,毒品一旦沾染很难自己戒除,而毒品的价格是黄金的数倍,一般收入根本难以承受,很多吸毒人员可能会为筹集毒资而走上更深的犯罪道路。

QQ群、网站 交流吸毒经验

“QQ群内交流吸毒经验,在陵县破获的案子当中还属于首次。”陵县公安局刑警大队禁毒中队民警介绍,吸毒团伙为了寻找“吸友”,贩毒毒品越来越多的利用起了现代科技。他们破获的这个团伙,还经常进入一个只对“吸友”公开的网站,他们除了在该网站上散布

售卖毒品的信息外,马阳等人还亲自或者鼓励吸毒者将自己吸毒的过程放在网站上“共享”。

吸毒不光对身体有着极大的损害,还伤害了吸毒者的家庭。据介绍,12名嫌疑人全部在40岁以下,年龄最小的20多岁,以马阳为例,马阳就是因为吸

平原县农信社: “相亲会”开拓新市场

近日,平原县农村信用社召开社企“相亲会”开辟信贷新市场。首先对全县中小企业进行摸底调查,把12家与信用社没有贷款业务关系的企业作为“相亲”重点。邀请企业经理厂长召开座谈会,由企业向信用社介绍发展状况、产品种类、市场前景等,信用社向企业介绍信贷产品、贷款条件和业务发展情况,双方通过沟通交流,达到互相增进了解信任,促进业务关系建立与发展的目的。经过“相亲”,信用社与3家企业当场达成贷款协议1200万元。目前,信用社信贷人员正在深入企业考察,尽快把所需贷款送到企业手中。(高玉才 董业勤)

临邑联社: 贷出毛毯“出国梦”

山东锦源纺织有限公司在临邑农信社700万元信贷资金支持下,通过引进先进纺织生产设备和毛毯加工技术,实现了转型升级,所生产毛毯远销日本、韩国、南非等国,年产值达1亿元,较之前纺纱、纺棉生产增长两倍,带动700余名农村劳动力实现就业。近年来,临邑农信社对辖内企业根据政策导向、行业风险、生产效能、市场前景等因素进行系统分类,对行业风险低、市场前景广、管理水平高、就业支撑作用明显的企业给予重点扶持,先后投放信贷资金11亿元,引导80余家规模以上企业完成技术、设备升级改造,实现创汇增收。(房晖)

临邑联社: “产业链”奏响“丰收曲”

今年以来,临邑联社围绕“如何有效支持农业经济发展”做文章,探索支农富农的有效途径。组织骨干力量分析当地农产品生产情况,以及农产品加工企业的原料供应、市场行情、生产模式等环节,适时推出“产业链”贷款品种,由农产品加工企业担保,通过向该企业存在订单关系的种植户、家庭农场、专业合作社等发放粮食种植所需的信贷资金,既保障了农业生产企业的粮食供应不断链,同时为下游订单客户解决了周转资金担保难题。今后,临邑农信社将扩大“产业链”贷款覆盖范围,让更多的客户受益,促进当地农业经济快速发展,奏响社企农“丰收曲”。(房晖)

平原县农信社: 一根绳拴仨人“拴”出新效益

平原县农村信用社采取一根绳上拴仨人的办法确保贷款运行质量。到目前,已累计发放贷款22亿元,到期回收率达97.59%。今年以来,平原县农村信用社制定了新增不良贷款责任追究管理办法,实行了放款第一责任人,分管负责人和审批责任人三人捆绑责任追究制,信贷员将效益工资和利息收入奖励的30%—50%交联社作为作为风险保证金,如产生不良贷款,信贷员是第一责任人,负主要责任,还根据不同情况给予调离信贷岗位或停职处分。对分管负责人和审批责任人,还要追究审议、审批把关不严等责任,并根据不同情况,分别给予经济处罚和行政处分。(高玉才 董业勤)

乐陵联社: 开展“电子银行环保日”宣传

18日,我国第二届“电子银行环保日”正式启动,乐陵联社于18日-24日开展了为期一周的主题宣传活动。活动期间组织业务骨干人员10余人走上街头开展了电子银行业务宣传,通过散发传单、现场讲解的方式向过往的路人宣传电子银行业务优点,让人们充分认识到足不出户就能办理银行业务的便利。同时通过开展免工本费、免手续费等一系列措施强化宣传效果。主题宣传活动开展以来,在宣传活动中散发传单2000余份,现场解答问题300余个,并引导客户开通手机银行WAP版、个人网银、财富在手卡等电子银行产品700余户。(汪涛)